

我县举行“无违建”创建业务培训会

记者 俞晓委

日前,我县举行“无违建”创建业务培训会,旨在通过培训更好地贯彻落实省、市的“三改一拆”决策部署和工作要求,提高我县各级干部业务能力,促进“无违建”创建工作顺利开展。

培训会邀请市综合行政执法局副局长吕田为大家授课。吕田从2015年起任市综合行政执法局副局长,兼任市“三改一拆”办副主任,牵头制定各类政策文件,对违

法建筑分类处置等业务非常精通,是“三改一拆”和“无违建”创建领域的专家。

培训会上,吕田以其丰富的阅历和专业知识,结合亲身经历和感受,从三改一拆、治危拆违专项行动、“无违建”创建三年行动计划、城中村围剿战、积极谋划拆后土地利用、长效防控机制建设等方面入手,详细解读相关政策、法律法规,内容涵盖省、市级工作要求以及考评办法和考评验收程序。吕田还帮我县梳理了“无违建”创

建工作中存在的问题和短板,并就如何改进提升提出明确方向,同时介绍了其他县市好的做法和经验。授课内容丰富,清晰具体,对我县做好“无违建”工作具有很强的针对性和指导性。

各乡镇(街道、园区)的主要负责人、分管责任人和村建办工作人员,综合执法、国土、水利、交通等四个执法部门的分管负责人,以及综合执法局和国土局派驻乡镇的负责人和县“无违建”创建办工作人员等参加培训会。



镜岭镇强势推进拆违控违工作

6月7日,镜岭镇联合县综合行政执法、国土等部门,对楼基村废铁回收站进行全面拆除清理,共计拆除违建1000多平方米。据悉,自集中拆违控违行动开展以来,该镇共拆除违建约260处,建筑面积约50000平方米。

(通讯员 吴佳仪 摄)

有房子却拒不申报 “老赖”陈某“赖”进了监狱

通讯员 陈晓丽

欠债250万元拖了三年不还钱,有房子却拒不申报,被执行人陈某把自己“赖”进了监狱。日前,县人民法院依法审理了此案,被告人陈某犯拒不执行判决、裁定罪判处有期徒刑1年6个月。

陈某是天台人,今年30岁。2013年,经朋友介绍,陈某结识了新昌人俞某,双方经商谈决定合作经营矿产业务。同年6月7日,俞某向陈某给付投资款250万元。后因陈某未将投资款用于矿产生意,双方合作失败,俞某要求陈某退还投资款,而陈某却翻脸耍赖,一分钱都不愿退还。多次讨钱未果,俞某于2014年向县人民法院提起诉讼,经法院调解,双方达成分期付款的协议,然而陈某仍然拒绝还款。迫于无奈,俞某向法院申请强制执行。2015年5月

7日,县人民法院作出裁定,责令陈某如实报告财产情况,并缴纳执行款250万元及利息,缴纳诉讼费1.74万元、执行费2.74万元。次日,县人民法院将执行通知书和执行裁定书邮寄至陈某住处,被拒收退回。案件进入强制执行后,执行法官多次开展执行,陈某总是避而不见。2016年9月13日,陈某因拒不履行法院裁定被县人民法院决定司法拘留14日。同年11月2日,因县人民法院协助要求,长兴法院决定对陈某实施司法拘留3日。

2016年11月8日,执行干警经多方查找,发现陈某在天台县有一处房产。陈某非但没有申报此处房产,还理直气壮地狡辩说这是送给妻子的房子,只是还没来得及办理过户手续。事实上,陈某和妻子早在2016年年初就已经离婚。陈某明知自己有可供执行

的财产,却拒不申报,拒不还款,这是典型的“拒执”表现。同年11月14日,陈某因拒不申报财产情况被县人民法院决定司法拘留15日。鉴于陈某拒不履行、逃避执行的行为情节严重,县人民法院及时固定证据,依法将该案件有关材料移送公安机关立案侦查,追究被执行人陈某的刑事责任。2016年12月2日,陈某因涉嫌拒不执行判决、裁定罪被公安机关刑事拘留。

县人民法院经审理认为,被告人陈某对人民法院的生效裁定有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为已构成拒不执行裁定罪。鉴于其归案后能如实供述自己的罪行,是坦白,可以从轻处罚。遂依法作出上述判决。

天平

法律在身边(81)

用人单位未及时足额支付加班费 劳动者因此辞职能否要求经济补偿?

【案例简介】秦某在本地一家企业上班,因经常要加班,且一直未支付加班工资,秦某工作一年后提出辞职,并要求单位支付经济补偿金,但单位以秦某主动辞职为由不予支付经济补偿金,秦某的请求能否得到支持?

【律师观点】浙江啸天律师事务所律师胡叶平:在劳动关系中,若用人单位未按劳动合同约定和国家规定及时足额支付劳动报酬,劳动者可依《劳动法》第32条及《劳动合同法》第38条、第46条的规定随时解除劳动合同,并获得相应的经济补偿和赔偿金。最高人民法院《关于审理劳动争议案件适用法律若干问题的解释》第15条规定,用人单位拒不支付劳动者延长工作时间工资报酬的,劳动者可以主张经济补偿金。但该解释的核心

是“拒不支付”,而“拒不支付”是指劳动者向用人单位提出支付延长工作时间工资报酬的请求,而用人单位明确拒绝或者明确表示拒绝支付的,劳动者才能据此向用人单位提出解除劳动合同,并向用人单位主张支付延长工作时间的劳动报酬和经济补偿金。当用人单位不存在拒不支付加班费的情形,而只是加班费数额不足或低于法定标准时,不适用上述司法解释的规定。

因此,本案中,秦某因用人单位未足额支付加班费提出辞职并要求支付经济补偿金的请求不能得到支持,但可以根据《劳动合同法》第85条的规定,要求用人单位按应付金额百分之五十以上百分之一百以下的标准加付赔偿金。

东茗司法所强化社区矫正监管工作

通讯员 叶婷婷

为进一步提高社区矫正工作水平,彰显社区矫正工作成效,东茗司法所积极采取措施,教育引导社区服刑人员强化身份、改造、感恩三个意识,帮助社区服刑人员顺利回归社会。

东茗司法所落实集中宣告制度,加强身份意识。社区服刑人员只有认清了自身犯罪的危害,才能增强悔罪、赎罪意识。该所严格落实入矫宣告,当场核对身份信息、宣读社区矫正监管规定,积极做好入矫人员首次教育谈话,力求第一时间让社区服刑人员端正态度,认清身份。

同时,该所探索心理矫治,加强意识改造。社区服刑人员由于犯

罪被判刑,身份、环境发生剧变,心理落差极大,在认知、情感、意志、行为上一时难以适应社区矫正生活,容易产生各种心理问题。在加强法治教育和道德教育的基础上,该所强化心理矫治,进行心理测试评估,建立一人一档,引导社区服刑人员树立主动改造意识,切实转变思想观念。

此外,该所丰富教育形式,加强感恩意识。让社区服刑人员学会发现父母、社会以及他人给予的关心和付出,常怀感恩之心,有利于他们的心境转变、人格培育、励志重生。该所采取集中劳动和分散劳动相结合的方式,组织社区服刑人员参与村组织“三治一提升”等中心工作,提升社区服刑人员社会责任感。



沙溪镇专项整治集镇秩序

日前,沙溪镇联合县综合行政执法局、市场监管所,组织开展了集镇秩序专项整治行动,旨在通过整治改善镇容镇貌,提高集镇品位。

(通讯员 唐驹杰 摄)

信息广场

招商

华翔大厦因结构调整,商场一楼约200多平方米场地对外招商。电话:86048812、13587340909

出售

塔山村附近工业用地八亩,手续齐全。电话:13858499088

厂房出租

桥里一楼450M²-1000M²;二楼1780M²(带货电梯)。电话:13706852858

出让

梅渚工业区厂房,面积7000M²左右,土地面积9亩左右,双证齐全。电话:13905854196

招聘

新昌县新闻信息传播中心招投递员若干名。男女不限。电话:13857579056

本栏目广告联系地址:钟楼南村33号
联系人:陈河 热线:86046188

礼让斑马线 文明在路上



新昌县新闻信息传播中心 宣